

Projektzáró konferencia

A távolra látók bölcsessége

A "Határmenti pedagógus közösségek interkulturális kompetenciáinak erősítése" c. uniós pályázati projekt zárókonferenciáját tartották október 15-én, pénteken a Szent István Egyetem Pedagógiai Karán. A házigazda és projektgazda nevében dr. Lipcsei Imre, a pedagógiai kar dékánja köszöntötte a megjelent vendégeket, név szerint is említve a Szent István Egyetem rektorát, dr. Solti Lászlót, a nagyváradi Partium Keresztény Egyetem dékánját dr. Flóra Gábort, Domokos László ÁSZ-elnököt, a körzet korábbi képviselőjét, Babák Mihályt, Szarvas polgármesterét, nem utolsósorban Tökés László európai parlamenti alelnököt, a Partium Keresztény Egyetem elnökét. A szarvasi kar dékánja köszönetet mondott a zárókonferencia nyitányaként az Európai Uniónak, a VÁTI-nak, a két egyetem vezetésének és munkatársainak, a képzéseken részt vevő pedagógusoknak azért, hogy a programot sikeresen végrehajthatták. Dr. Solti László mindeken felül leszögezte, hogy örül a szarvasi karok csatlakozásának – reményét fejezte ki, hogy ez az öröm kölcsönös – és annak is, hogy a pedagógiai kar zökönmentesen illeszkedett be és tartja a kapcsolatot az egyetem valamennyi szervezeti egységével. Emiatt és a korábbi jó tapasztalatai miatt is örömmel jött Szarvasra – hangsúlyozta a rektor. Örömmel támogatja a határmenti kapcsolatokat is, amik a Békés megyei karokkal bővültek és sokrétűvé váltak, amint az a román kulturális miniszter látogatása alkalmával is kiderült. Domokos László a távolra látók bölcsességének nevezte azt a törekvést, ami a



pedagógusok munkáját igyekszik segíteni. Ilyennek nevezte a SZIE PK most záruló programját is, ami az értelmi és érzelmi intelligencia fejlesztésére helyezte a hangsúlyt. ÁSZ-elnökként megjegyezte, hogy szerinte a pénzügyi intelligencia fejlesztése is igen szükség-szerű lenne a világban. Dr. Flóra Gábor a Partium Keresztény Egyetem rektorának üdvözlését és jókívánságait tolmácsolva arról szólt, hogy a program során az együttműködés számos akadályának lebontása kezdődött meg, szakmai, kommunikációs és interkulturális kompetenciák erősödtek. A program részeként létrejövő határmenti pedagógusok interkulturális központja a folyamatosság ígéretével kecsegtet, annak a felismerését, hogy nincs más út, mint az összefogás. Konrád Katalin a Nagyváradi Pedagógusház igazgatójának nevében is gratulált a projekt végigviteléhez. Babák Mihály a 90 éve szét-szabdalt idegszálak összeforrasztásaként értékelte a két egyetem programját.

A köszöntőket követően a programot értékelő prezentációk hangzottak el, majd szakmai előadásokat hallgathatott meg a zárókonferencia közönsége.

Tisztelettel meghívjuk Önt és Kedves Családját a Magyar Köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából tartandó megemlékezésre.

2010. október 23. 10.00 óra

Szarvas Árpád köz

Templomkert '56-os emlékmű.

(Esző esetén a Vajda Péter Művelődési Központ színházterme)

Program:

Himnusz

Ünnepi beszédet mond

Dankó Béla, országgyűlési képviselő

Ünnepi műsor: „1956, Te csillag...”

Közreműködnek

a Cervinus Teátrum művészei:

Dósa Zsuzsa, Bocsárszky Attila, Czulka Ottó.

Koszorúzás

Szózat

2010. október 23. 18.00 óra

Mécses gyűjtás a Történelmi Emlékút

1956-os emlékoszlopánál.

2010. október 23. 19.00 óra

Szarvas – Tessedik Sámuel Múzeum

KÁVÉHÁZI MUZSIKA

Az 1920-as 30-as évek kávéházi muzsikája, és Nyugatos költők művei.

Fellép a Várnagy család

Czettner Vera

Várnagy Mihály

Simkő-Várnagy Mihály

Simkő-Várnagy Judit

Az előadás ingyenes!

A művészek adományokat elfogadnak a 2011. évi zenei tábor javára.)



A Fülbevaló Klub bemutatja

3 GENERÁCIÓ
koncert

2010. október 23-án 21-órától

Helye: Sz. Á. M. K. Vajda Péter Művelődési Központ
pinceklub (bejárat a Béke utca felől)

A belépés díjtalan!